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TO MATE
80 Rezepte feiern die Tomate

Claire Thomson
Fotografien von Sam Folan
Übersetzt von Annika Genning
17,2 × 24,7 cm / 208 S. / 101 Abb.
Hardcover mit Lesebändchen
ISBN 978-3-947641-21-5

€ 36,– (D) / € 37,– (A)

• � Das reine Kochbuch  
zur Tomate

• � Süß, sauer, bitter, umami – 
vier Aromenprofile vereint

• � Frisch & konserviert: 
Rezepte für jede Jahreszeit 

»Diese Gerichte beglücken nicht  
nur Tomatenliebhaber und das Buch 

ist ein großartiger Ideengeber.«  
BERLIN TO GO
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Marianne Pfeffer Gjengedal,  
Klaudia Iga Pérès
Übersetzt von Ricarda Essrich,  
Daniela Stilzebach
22 × 28 cm / 320 S. / 167 Abb.
Hardcover mit Lesebändchen
ISBN 978-3-944874-88-3

€ 39,– (D) / € 42,– (A)

• � Dinnerparty mit Marilyn, 
Frida & Co.

• � Beeindruckende Frauen, 
außergewöhnliche 
Rezepte und lustvolle 
Inszenierung

• � Ein Feuerwerk der Sinne

FEMMETASTIC!
Legendäre Frauen und ihre Lieblingsgerichte

Bestseller »Eine Hommage an 
wundervolle Frauen.«

DONNA
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ENTLANG DER KÜSTE 
Die Küche des Mittelmeeres

Lucio Galletto, David Dale  
Fotografien von Bree Hutchins
Übersetzt von Barbara Holle, 
Marianne Harms-Nicolai
21 × 26 cm / 288 S. / 136 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-79-1

€ 36,– (D) / € 37,– (A)

• � Drei großen Esskulturen: 
Italien, Frankreich & Spanien

• � Eine kulinarische Reise 
• � Authentische  

mediterrane Küche

Lisa Valmorbida
Illustrationen von Jean Jullien
Fotografien von Lauren Bamford,  
Jesper Hede
Übersetzt von Katharina Lisson
19 × 24 cm / 192 S. / 83 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-96-8

€ 29,– (D) / € 29,80 (A)

• � Eine Liebeserklärung  
an das Eis – zum  
Dahinschmelzen!

• � Beliebte Klassiker & 
kreative Sensationen 

• � Mit Illustrationen,  
die gute Laune machen

PIDAPIPÓ
Eistoll & dessertverliebt

AGDA  
Design Award 2018
Australian Design 
Award 2018 for  
Best Designed  

Cookbook
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Hrsg. Café Gratitude mit Seizan Dreux 
Ellis und Rachel Holtzman
Fotografien von Lisa Romerein
Illustrationen von Eric Wolfinger
Übersetzt von Gabriele Kalmbach
20,4 × 25,4 cm / 336 S. / 150 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-947641-12-3

€ 40,– (D) / € 41,10 (A)

• � Vegane Gerichte aus  
dem hippen Café Gratitude

• � »I am powerful« –  
gesunde Gerichte mit 
affirmativer Botschaft

• � Für ein starkes Ich

LOVE IS SERVED
116 Rezepte aus dem Süden Kaliforniens

»Im Café Gratitude in Los Angeles  
geben sich Hollywoodstars die Klinke  
in die Hand. Dabei gibt es dort statt  

Glamour nur vegane, glutenfreie Biokost. 
Doch Küchenchef Seizan Dreux Ellis  

bereitet sie mit so viel Liebe zu,  
dass allen warm ums Herz wird.«

BRIGITTE WOMAN
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COME TOGETHER
Alles aus einem Topf:

100 Rezepte, die glücklich machen

Darina Allen
Fotografien von Lizzie Mayson
Übersetzt von Gabriele Kalmbach
18,9 × 24,6 cm / 208 S. / 85 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-947641-07-9

€ 29,– (D) / € 29,80 (A)

• � Zutaten in den Topf, 
Deckel drauf, ab in den 
Ofen – fertig!

• � Einfache & schnelle 
Gerichte aus aller Welt

• � Familienrezepte für  
jeden Tag

KARAM –  
GEMEINSAM GENIESSEN

Orientalische Rezepte & Gastfreundschaft

Bethany Kehdy
Übersetzt von Gabriele Kalmbach
19 × 24,8 cm / 272 S. / 126 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-99-9

€ 20,– (D) / € 20,60 (A)

• � Bethany Kehdy & die Koch-
kultur des Nahen Ostens

• � Neben Yotam Ottolenghi 
die bekannte Vertreterin 
der orientalischen Küche

• � Gesellig, intuitiv & zugleich 
raffiniert
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Luc Hoornaert
Fotografien von Kris Vlegels
Übersetzt von Barbara Buchwalter,  
Ira Wilhelm
22 × 27 cm / 192 S. / 230 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-80-7

€ 34,– (D) / € 35,– (A)

• � Die Grundzutat im 
Spotlight

• � Raffinierte Rezepte  
von Küchenchefs aus  
der ganzen Welt 

• � Mit Wissenswertem & 
Kuriosem rund ums Ei

EI À LA CARTE
Vielfältige Rezepte aus aller Welt

Nikki Werner, Brandon de Kock
Fotografien von Craig Fraser
Übersetzt von Aggi Becker
19,7 × 25,5 cm / 200 S. / 129 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-70-8 (D)
ISBN 978-3-944874-71-5 (E)

€ 32,– (D) / € 32,90 (A)

• � Das Geheimnis von 
großartigem Essen liegt 
in der Zubereitung 

• � Tipps & Kniffe aus  
der Profiküche

• � Kleine Handgriffe,  
die den feinen  
Unterschied machen 

COOK. BETTER.
Grundkurs & Meisterklasse

Unter den  »25 Kochbüchern,  die sich wirklich loh-nen«. (Süddeutsche Zeitung Magazin  
2021)
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HUHN & HÄHNCHEN
Vielseitig & weltweit geliebt

Tareq Taylor
Fotografien von Marcus Lawett
Übersetzt von Inga Nevermann-
Ballandis
19,5 × 26 cm / 208 S. / 147 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-84-5

€ 32,– (D) / € 32,90 (A)

• � Warenkunde, Entdeckungs
reise, Liebeserklärung 

• � Eine kulinarische Weltreise
• � Vom Klassiker bis zum 

exotischen Rezept

Michel und Marie-Pierre Troisgros
Text von Bénédict Beaugé.
Fotografien von Marie Pierre Morel
Übersetzt von Barbara Holle
19 × 25,5 cm / 192 S. / 99 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-91-3

€ 16,– (D) / € 16,50 (A)

• � »Ein wirklich geniales  
Gericht erkennt man an 
seiner Schlichtheit« –  
Michel Troisgros

• � Die Bistroküche des 
legendären 3-Sterne-Kochs

• � Leichte & abwechslungs
reiche Rezepte

HAUTE CUISINE –  
GANZ EINFACH

Die Küche des Le Central



ENTDECKUNG



Klimaneutral produziert
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FAIR LIVING 
Lebensqualität im Rhythmus  

der sechs Jahreszeiten

Jade Miles
Fotografien von Karen Webb u. a.
Illustrationen von Megan Grant
Übersetzt von Tracey J. Evans
19 × 25 cm / 320 S. / 183 Abb. / 20 Ill.
Hardcover
ISBN 978-3-947641-19-2

€ 38,– (D) / € 39,10 (A)

• � Selbstbestimmt, nach
haltig & gesund leben

• � Mit praktischen Tipps, 
Geschichten, Ritualen & 
Rezepten

• � Kleine & große Schritte 
zur richtigen Balance

»Wir alle können handeln,
 jetzt sofort.«

BEWUSSTER LEBEN MAGAZIN
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Text von Alice Piciocchi
Illustrationen von Andrea Angeli
Übersetzt von Barbara Holle
17 × 24 cm / 144 S. / 120 Ill.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-74-6 (D)
ISBN 978-3-944874-77-7 (E)

€ 16,– (D) / € 16,50 (A)

• � Vom Klimawandel 
bedroht: das verlorene 
Paradies im Pazifik

• �� Feste, Bräuche & Wissen 
einer naturnahen Kultur

• � Informativ & liebevoll 
illustriert 

KIRIBATI
Eine Inselwelt versinkt im Meer

FLÜGEL FÜR DIE FREIHEIT
Lust & Veränderung

Rüdiger Horstmann
14 × 21 cm / 80 S. / 12 Ill.
Broschur
ISBN 978-3-947641-10-9

€ 14,– (D) / € 14,40 (A)

• � Anstoß für ein gesellschaft-
liches Umdenken

• � Jeder Einzelne trägt 
Verantwortung

• � Krisen als Chance für 
Mensch und Umwelt
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SPOONMAKER
Die Weisheit des Kreierens

EJ Osborne
Fotografien von Marte Marie Forsberg
Übersetzt von F. M. von Berger
18,7 × 25,4 cm / 144 S. / 146 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-73-9

€ 25,– (D) / € 25,70 (A)

• � Wie ein einfacher Ast  
zum Gebrauchs
gegenstand wird

• � Konzentration, Ent
spannung & Kreativität

• � EJ Osborne –  
vom Aussteiger zur  
Slow-Design-Ikone

Fotografien von Joanna Maclennan
Text von Oliver Maclennan
Übersetzt von Tracey J. Evans, 
Reinhold Unger
19,5 × 25 cm / 256 S. / 307 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-97-5

€ 29,– (D) / € 29,80 (A)

• � Plädoyer: Nein zur  
Wegwerfgesellschaft!

• � Überraschend & inspi
rierend – die Natur als 
Dekorationsfundus

• � Kreative Inneneinrichtung 
von Stylisten, Künstlern & 
Designern 

ZUHAUSE. GEFUNDEN.
Mit Fundstücken Atmosphäre schaffen



»Die Kunst der Rhetorik war in  
der Antike den Männern vorbehalten.  

Wie gut und wichtig es ist,  
dass sich dies im Laufe der Jahrhunderte  

geändert hat, zeigt das Buch auf.«
SÜDDEUTSCHE ZEITUNG
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Anna Russell
Illustrationen von Camila Pinheiro
Übersetzt von T. J. Evans, S. Kleemann, 
S. Link, K. Lohmann, A. O’Brien,  
V. Siegemund, R. Unger
19 × 24,6 cm / 176 S. / 67 Ill.
Flexocover mit Lesebändchen
ISBN 978-3-944874-87-6

€ 22,– (D) / € 22,60 (A)

• � Mutige Reden, die 
Geschichte machten

• � Eine ergreifende Reise 
durch die Geschichte  
der Frauenbewegung

• � Ein Aufruf an alle Frauen, 
ihre Stimme zu erheben

WENN NICHT ICH,  
WER DANN?

Große Reden großer Frauen



Bestseller
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VÖGEL
Ganz nah

Fotografien von Roine Magnusson
Texte von Åsa und Mats Ottosson
Übersetzt von Claudia Huber
22 × 23,5 cm / 272 S. / 74 Abb.
Schweizer Bindung, Hardcover
ISBN 978-3-944874-85-2

€ 35,– (D) / € 36,– (A)

• � Berührende Fotografien 
voller Anmut & Leben

• � Über 30 europäische 
Vogelarten wunderschön 
in Szene gesetzt

• � Wissens- & Staunenswertes 
aus der Vogelwelt, 
ornithologisch fundiert

»Nie haben wir den zarten, 
zauberhaften Wesen so tief in  

die Augen schauen können  
wie auf den Fotos des Schweden  

Roine Magnusson. Åsa und Mats Ottosson  
fassen das Staunen in Worte:  

Dieses Buch ist eine Einladung  
zur Freundschaft!«
ARCHITEKTUR & WOHNEN

Unter den 50  
besten Büchern 

des Jahres 2018 
der BRIGITTE- 

Redaktion



Text von Titus Arnu
27,7 × 25,2 cm / 148 S. / 95 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-69-2

€ 45,– (D) / € 46,30 (A)

• � Ein Buch über die 
Schönheit & Fragilität 
der Alpen

• � Ausblick vom Rand 
der Wirklichkeit

• � Bilder voller Poesie & 
Erhabenheit

Sammy Hart

OCEAN OF CLOUDS
Alpine Fluchten
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TSUM GLÜCK
Ein entlegenes Tal im Himalaya

Hrsg. Titus Arnu
Fotografien von Enno Kapitza
Texte von Titus Arnu, Karénina  
Kollmar-Paulenz, Nadine Plachta 
20 × 28 cm / 220 S. / 164 Abb.
Schweizer Bindung, Hardcover
ISBN 978-3-944874-93-7

€ 55,– (D) / € 56,50 (A)

• � Eine spirituelle Reise in 
das nepalesische Tsum-Tal 

• � Ort des bescheidenen 
Glücks

• � Atemberaubende Foto
grafien in brillanter Qualität



Philip Eisenbeiss
Übersetzt von Harald Stadler
15,2 × 22,9 cm / 368 S. / 43 Abb.
Flexocover
ISBN 978-3-947641-01-7

€ 25,– (D) / € 25,70 (A)

• � Skrupellos & charmant: 
eine packende Lebens
geschichte

• � Der bedeutendste 
Opern-Impresario Europas

• � Die Erzählung seiner 
unwahrscheinlichen Karriere

DOMENICO BARBAJA
Schillernder Pate des Belcanto
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Herlinde Koelbl 

STILLE POST

Texte von Herlinde Koelbl,  
Michael Krüger
17,5 × 17,5 cm / 68 S. / 28 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-67-8

€ 9,80 (D) / € 10,10 (A)

• � Hören, verstehen,  
weitersagen! 

• � Mit Charles Schumann,  
Amelie Fried, Sunnyi 
Melles & vielen mehr

• � Interkulturelles Fotoprojekt 
über Kommunikation & 
Verständigung



KUNST
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KARL BOHRMANN
Notizen 1972–1986

KARL BOHRMANN
In der Luft

Mit einem Nachwort von  
Michael Semff
14,4 × 26,3 cm / 112 S. / 18 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-947641-23-9

€ 25,– / € 25,70 (A)

Texte von Michael Krüger,
Michael Semff
24,5 × 34 cm / 176 S. / 102 Abb.
Englische Broschur
ISBN 978-3-944874-50-0

€ 49,90 (D) / € 51,30 (A)

• � Zutiefst persönliche & 
poetische Einsichten

• � Die inspirierende  
Gedankenwelt eines  
Künstlers

• � Fundamentale Frage
stellungen über die Kunst 

• � Zwischen Horizont & Himmel
• � Flugobjekte: ein zentrales 

Thema erstmals im Überblick
• � Bisher unveröffentlichte 

Auswahl aus dem Nachlass 
des Künstlers
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HEINZ BUTZ
Kleinskulpturen

HEINZ BUTZ
Malerei 1949–2018

Texte von Peter Pinnau,  
Andreas Strobl
14,4 × 26,3 cm / 112 S. / 69 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-947641-27-7

€ 25,- (D) / € 25,70 (A)

Texte von Gottfried Boehm,  
Eva Huttenlauch
Vorwort von Fred Jahn
22 × 26,2 cm / 248 S. / 180 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-94-4

€ 48,– (D) / € 49,50 (A)

• � Künstlerische Gebilde 
aus Fundstücken

• � Bisher unveröffentlichte 
Arbeiten

• � Ein neuer Blick auf 
die Vielfalt im Werk 
des Künstlers

• � Umfassende Monografie 
von enormer Fülle & Vielfalt

• � Arbeiten zwischen 
Abstraktion & bewusster 
Gegenständlichkeit

• � Geometrische, amorphe 
Formen & zurück
genommene Farbigkeit
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GOTIK
Mittelalterliche Bildwerke aus dem  

Diözesanmuseum Freising

WELT DER BILDER
Von der Höhlenmalerei bis zum Screen

Hrsg. Diözesanmuseum Freising
zwei Bände im Schuber  
je 24 × 30 cm / BAND 1: 424 S. /  
BAND 2: 472 S. / 740 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-947641-11-6

€ 128,– (D) / € 131,60 (A)

David Hockney, Martin Gayford
Übersetzt von Nikolaus G. Schneider, 
Ursula Wulfekamp
21,6 × 27,9 cm / 360 S. / 310 Abb.
Hardcover mit Schutzumschlag
ISBN 978-3-944874-49-4

€ 20,– (D) / € 20,60 (A)

•  �Der Schatz des wieder
eröffneten Diözesan
museums Freising

• � Tiefer Einblick in die 
bedeutende Sammlung 

• � Mit zahlreichen,  
brillanten Abbildungen

• �� David Hockney &  
Martin Gayford im Gespräch

• � Witziger, intelligenter & 
überraschender Dialog

• � Kunstgeschichte nahbar & 
unverblümt



»Ähnlich rastlos wie Cy Twomblys  
(1928–2011) vielschichtige Kritzeleien  

und Farbexplosionen um ein  
ungreifbares Zentrum kreist die vielstimmige 

Essaysammlung um sein Werk (...).  
Dem Band (...) gelingt so ein angenehm 

facettenreiches Bild.«
AD ARCHITECTURAL DIGEST
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CY TWOMBLY

Hrsg. Jonas Storsve
Texte von Bernard Blistène,  
Serge Lasvignes,  
Alessandro Twombly u. a. 
Übersetzt von John Gabriel,  
Caroline Higgitt, Gila Walker
28 × 28 cm / 320 S. / 314 Abb.
Hardcover mit Schutzumschlag
ISBN 978-3-944874-61-6 (E)

€ 49,90 (D) / € 51,30 (A)

• � Der retrospektive Band  
zu dem vielfältigen Werk 
des Künstlers

• � Mit zahlreichen Zeugnissen 
persönlicher Wegbegleiter

•  Brillante Abbildungsqualität
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IM PANTHEON DER SPINNEN

Texte Michael Krüger
Zeichnungen Karl Schleinkofer
25 × 32 cm / 72 S. / 27 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-947641-18-5

€ 38,– (D) / € 39,10 (A)

• � Poesie & Zeichnung 
im Einklang

• � Texte des berühmten 
Dichters Michael Krüger 
im Dialog mit Zeichnungen 
von Karl Schleinkofer

RUDI TRÖGER
Malerei 1956–2018

Hrsg. Michael Semff
Text von Siegfried Gohr
24 × 29 cm / 356 S. / 228 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-947641-03-1

€ 45,– (D) / € 47,– (A)

• � Die erste zusammen
hängende Werkmonografie

• � Malerei zwischen Gegen-
ständlichkeit & Abstraktion

• � Der Poet des Südens
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DER GROSSE  
VAN GOGH-ATLAS

Eine Reise durch Europa

DER GAUGUIN-ATLAS
Eine Reise um die Welt

René van Blerk, Nienke Denekamp, 
Teio Meedendorp
Übersetzt von Marlene Müller-Haas,  
Ira Wilhelm
19 × 25 cm / 184 S. / 400 Abb.
Halbleinenband
ISBN 978-3-944874-75-3

€ 29,– (D) / € 29,80 (A)

Nienke Denekamp
Übersetzt von Marlene Müller-Haas,  
Ira Wilhelm
19,5 × 25 cm / 184 S. / 389 Abb.
Halbleinenband
ISBN 978-3-944874-86-9

€ 29,– (D) / € 29,80 (A)

• � Die aufregende Lebensreise 
des Vincent van Gogh

• � Ein reich bebilderter & 
illustrierter Lebensweg 

• � Weltoffener Künstler, 
Europäer, Reisender

• � Von Paris über Panama 
bis nach Tahiti: die Reisen 
des berühmten Künstlers

• � Auf der ewigen Suche  
nach dem Paradies

• � Kosmopolit der ersten 
Stunde
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PARIS!
Christo and Jeanne-Claude

Texte von Sophie Duplaix u. a.
20 × 26 cm / 256 S. / 364 Abb.
Softcover
ISBN 978-3-947641-08-6

€ 39,90 (D) / € 41,10 (A)

• � Paris als Schlüsselpunkt 
für das weltberühmte 
Künstlerpaar

• � Mit selten gezeigten Zeich-
nungen und Collagen 
aus den »Pariser Jahren« 

• � Eine Hommage an  
zwei außergewöhnliche 
Persönlichkeiten 

»Es ist kein Ausstellungskatalog  
im klassischen Sinn. Es ist im tiefsten Kern  

der Rückblick auf ein Paris, das Christo und 
Jeanne-Claude so prägte, wie es selbst von  

den beiden Künstlern geprägt wurde.«
ASTROLIBRIUM
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FRANZ MARC
Skizzenbuch aus dem Felde

Text von Michael Semff
10 × 16 cm / 88 S. / 36 Abb.
Leinenband
ISBN 978-3-944874-42-5 (D)
ISBN 978-3-944874-38-8 (E)

€ 17,90 (D) / € 18,40 (A)

• � Erstklassiges Faksimile 
des berühmten künst
lerischen Vermächtnisses

• � 36 kleinformatige  
Bleistiftzeichnungen 

• � Die letzten Arbeiten  
des Künstlers 



GABRIADSE
Der Malerpoet Georgiens

Hrsg. Michael Semff
Texte von Reso Gabriadse,
Andrej Sarabjanow, Michael Semff
Übersetzt von John Gabriel,  
Donald Rayfield, Rosemarie Tietze
23,6 × 29,7 cm / 152 S. / 120 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-89-0 (D)
ISBN 978-3-944874-90-6 (E)

€ 45,– (D) / € 46,30 (A)

• � Ein Maler & sein Leben
• � Die fabelhafte & melancho-

lische Bildwelt Georgiens
• � Georgiens gefeierter 

Künstler & Gründer des 
berühmten Marionetten
theaters in Tiflis
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JAMES BISHOP
 Malerei auf Papier | Paintings on Paper

Hrsg. Michael Semff,  
Gianfranco Verna
Texte von Erich Franz,
Michael Semff, Molly Warnock
Übersetzt von John Gabriel,
Uta Hasenkamp
24 × 30 cm / 160 S. / 86 Abb.
Hardcover
ISBN 978-3-944874-72-2 (D/E)

€ 45,– (D) / € 46,30 (A)

•  Kraftvoll & zugleich ruhig
• � Lyrisch-abstrakte Malerei 

auf Papier
• � Umfassender Einblick in 

das bedeutende Œuvre



PHILIP GUSTON
Drawings for Poets

Text von Bill Berkson
Vorwort von Michael Krüger
18 × 24,5 cm / 128 S. / 72 Abb.
Schweizer Broschur
ISBN 978-3-944874-19-7 (E)

€ 25,– (D) / € 25,70 (A)

• � Poesie & Zeichnung sich 
wechselseitig erhellend

• � Poem-pictures: ein Muss  
für alle Guston-Liebhaber

• � Ein künstlerischer Dialog
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Friederike von Rauch 

IN SECRET

Text von Matthias Harder
Übersetzt von Miranda Robbins
25,5 × 32,5 cm / 108 S. / 49 Abb.
Hardcover mit Schutzumschlag
ISBN 978-3-944874-02-9 (D/E)

€ 35,– (D) / € 36,– (A)

• � Zeitlose Räume aus  
Licht & Schatten

• � Berückend subtile Ästhetik
• � Für bibliophile  

Kunstfreunde

PHILIP GUSTON
Prints

Text von Michael Semff
24,5 × 32,5 cm / 136 S. / 62 Abb.
Leinenband mit Banderole
ISBN 978-3-944874-18-0 (E)

€ 35,– (D) / € 36,– (A)

• � Meister der Ironie
• � Catalogue raisonné:  

das gesamte druckgrafische 
Werk in einem Band 

• � Überblick über das 
bedeutende Werk 
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COURAGE & EMPATHIE
Festschrift für Wolfgang Holler

MÜNCHNER JAHRBUCH  
DER BILDENDEN KUNST

Hrsg. Michael Semff
19,4 × 29,4 cm / 432 S. / 238 Abb.
Hardcover mit Lesebändchen
ISBN 978-3-947641-20-8

€ 124,– (D) / € 128,– (A)

2021 / Band 72 
Hrsg. Staatliche Kunstsammlungen & 
Zentralinstitut für Kunstgeschichte
21 × 28 cm / 224 S. / 200 Abb.
Leinenband mit Schutzumschlag
ISBN 978-3-947641-26-0

€ 128,– (D) / € 131,60 (A)

• �� Ein bunter Blumenstrauß
• � Von Giotto bis Artschwager
• � Würdigung des bedeutenden 

Kunsthistorikers
• � Mit 30 Beiträgen von nam-

haften Kunsttheoretikern

• � Kernpublikation bayerischer 
Kunstgeschichte

• � Wesentlicher Beitrag zur 
internationalen Forschung

• � Amtliche Erwerbungs
berichte staatlicher 
Museen & Sammlungen
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FÖRDERPROJEKTE DER
RUDOLF-AUGUST  

OETKER-STIFTUNG
• � Wichtige Säule der 

deutschen Kulturförderung
• � Fundierte Texte &  

reich bebildert
• � Denkmalpflege, Restau

rierungen, Ankaufs- & 
Ausstellungsförderungen

BAND 4 (2013–2015):  
216 S. / 153 Abb. 
Hardcover mit Schutzumschlag
ISBN 978-3-947641-13-0

€ 29,– (D) / € 29,80 (A)

BAND 5 (2016–2020):  
312 S. / 237 Abb.
Hardcover mit Schutzumschlag
ISBN 978-3-947641-14-7

€ 39,– (D) / € 40,10 (A)

Hrsg. Rudolf-August  
Oetker-Stiftung, Bielefeld
Texte von Monika Bachtler, 
Susanne Lindhorst,  
Frank Seehausen u. a.
Fotografien von Olaf Tamm u. a.
je 21 × 28,5 cm



ST. JOHANNIS EPPENDORF
750 Jahre

Hrsg. Kirche St. Johannis  
zu Hamburg-Eppendorf
Texte von Veronika Janssen
Fotografien von Meike Hansen,  
Archimage Architectural Photography, 
Hamburg
18,4 × 26 / 244 S. / 72 Abb.
Halbleinenband
ISBN 978-3-947641-16-1

€ 30,– (D) / € 30,90 (A)

• � Zum 750. Jubiläum
• � Die bewegte Geschichte  

der beliebten »Hochzeits-
kirche« in Hamburg

• � Außergewöhnliche 
Gestaltung & hochwertige 
Ausstattung

KUNST  /  6160  /  KUNST

ZI 75
Das Zentralinstitut für Kunstgeschichte  
in München: zum 75-jährigen Bestehen

Hrsg. Wolfgang Augustyn,  
Iris Lauterbach und Ulrich Pfisterer 
unter Mitarbeit von Krista Profanter
(Veröffentlichungen des Zentralinstituts 
für Kunstgeschichte in München,  
Band 62)
18 × 27 cm / 432 S. / 223 Abb.
Halbleinenband
ISBN 978-3-947641-22-2

€ 50,– (D) / € 51,40 (A)

• � Zum 75. Jubiläum des 
renommierten Forschungs
instituts 

• � Ein exklusiver Blick  
hinter die Kulissen 

• � Die komplette  
Geschichte des ZI 
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king Verlag; S. 5: © Klaudia Iga Pérès 
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